



BALATONSZŐLŐS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Tisztelt Balatonszőlősi lakosok, ingatlantulajdonosok!

Az év végéhez közeledve ismét a COVID foglalkoztatja leginkább a közvéleményt. Oltottak, és oltatlanok feszülnek egymásnak, olykor, sajnálatos módon, kibékíthetetlen ellentétek keletkeznek.

Az oltás felvétele, bár a szakemberek javasolják, mindenkinek saját döntése kell, hogy legyen, mindenkinek magának kell vállalnia a saját egészségével kapcsolatos döntéseket.

A politika által folyamatosan keltett ellentéteket csak fokozza az oltás körül kialakult órület.

Kérjük Önöket, aki teheti oltassa be magát, aki ezt valamilyen ok miatt nem akarja vállalni, annak tartsuk tiszteletben döntését.

Hátralevő rendezvényeink megtartása is a járvány alakulásától függ. Tervezünk szakköröket, idén is jön a mikulás, és szeretnénk a szokásos „Falukarácsony” programunkat is megtartani.

Rengeteg lehullott levél van közterületeinken. Ennek egy jelentős része a magánterületeken levő fákról hullik oda. Kérjük az érintett tulajdonosokat, ne várják, hogy az önkormányzat szedje össze, mert ez a tulajdonos kötelessége, mint ahogy a lehullott lombok elhelyezése is! Folyamatosan ellenőrizzük!

Szociális tűzifa pályázaton nyert 26 m³ tüzelő megérkezett. Az igénylőlapokat a Polgármesteri Hivatalban lehet átvenni, leadási határidő 2021. december 15.

Nyert pályázattal rendelkezünk a „Tó” utca burkolatának felújítására. A munkák várhatóan 2022 tavaszán kezdődnek.

Szintén nyert pályázattal rendelkezünk a Polgármesteri Hivatal, és az Orvosi rendelő felújítására, közel 35 millió forintértékben. A nyílászárók cseréjét, külső hőszigetelést, fűtőkorszerűsítést, a rendelő klimatizálását, valamint részleges belső átalakítást valósítunk meg a rendelkezésre álló összegből 2022-ben.

Elbírálás alatt van egy 20 milliós külterületi út pályázatunk, valamint hamarosan benyújtásra kerül egy 280 milliós, szintén külterületi út pályázat.

Megtörtént a Balatonfüred irányából kiépített optikai kábel műszaki átadása. Hamarosan lehet igényelni, végre megfelelő sebességű vezetékes internetet Balatonszőlősen, érdeklődjön a szolgáltatónál. A település egész területén új optikai kábel, a jelenleg elérhető legmodernebb hálózat kerül kiépítésre jövő év első felében.

Közmeghallgatást tartunk 2021. december 9-én, 17.30-tól a Községi Házban (8233 Balatonszőlős, Fő utca 18.). Tájékoztatót adunk az idei év munkájáról, folyamatban levő ügyekről, pályázatokról, jövőbeni terveinkről. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Ismét gyűjtünk tartós élelmiszert a balatonszőlősi nehezebb helyzetben levő családoknak, időseknek. Megtisztelő adományaikat 2021.12.01.-től-2021.12.15.-ig várjuk a Polgármesteri hivatalban.

Kihelyezésre kerültek a síkosság mentesítő anyagot tartalmazó citromsárga tárolók, a kritikus helyekre. Kérjük amennyiben lefagyást, síkosodást tapasztalnak, jelezzék Kók Ferenc falugondnoknak (06-20/59-97-459), vagy akár kezdjék meg a síkosság mentesítő anyag kiszórását.

Ismételten szeretnénk a közterületen parkoló autók tulajdonosait arra kérni, hogy járműveiket saját területükön parkolják le, főleg éjszakára. Nagyon megnehezítik a hó eltakarítását, a síkosság miatt pedig nincsenek biztonságban gépjárműveik. Természetesen az ingatlanjaikkal határos közterület, járda tisztántartása, síkosság mentesítése továbbra is az ingatlan tulajdonosának kötelessége!

Továbbra is arra kérjük a lakosságot, és a Balatonszőlősen ingatlanl rendelkezőket, hogy építési ügyekben, akár egy tető cserén, egy kerítés építésnél, egy apróbb változtatásnál, mindenképpen egyeztessenek Kéri Katalin főépítésszel.

Időpontkérés a 87/580-180 tel. számon, egyszerűbb kérdésével a szolosfoepitesz@gmail.com címen kérhet tájékoztatást.

Az egyeztetés ingyenes, és elkerülhető vele a hatósági eljárás, esetlegesen a bírság. Rengeteg olyan apró építési ügy létezik, ami nem engedélyköteles, egy egyszerű bejelentéssel minden kötelezettség letudható. A bejelentés elmulasztása automatikus bírságot von maga után.

Balatonszőlős, 2021. 11. 25.


Mórocz László
polgármester

